

UNIVERSITATEA DE STAT DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

FACULTATEA EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

„Aprobat”
în cadrul Consiliului
Facultății Educație Fizică și Sport
președintele
Consiliului, decanul
Facultății Educație Fizică și Sport,
dr. conf. univ., M. Onoi
„21” 09. 2022



„Aprob”
Prim-prorector
V. Dorgan,
dr. hab., prof. univ.
„26” 09. 2022

„Coordonat”
Prorector pentru activitatea științifică
și calitate
L. Budevici-Puiu,
dr., prof. univ.
„22” 09. 2022

„Coordonat”
Directorul Departamentului
Studii și Căncelarie
D. Vicol,
dr. hab., prof. univ.
„23” 09. 2022

PLANUL
DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI
FACULTĂȚII EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
PENTRU ANUL DE STUDII 2022 – 2023

CHIȘINĂU, 2022

**PLANUL DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI FACULTĂȚII EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI
SPORT PENTRU ANUL DE STUDII 2022-2023**

ORDINEA DE ZI	RESPONSABIL
Ședința nr. 1 din 21.09.2022	
<p>1. Aprobarea componentei Consiliului Facultății Educație Fizică și Sport pentru anul universitar 2022 – 2023;</p> <p>2. Aprobarea planului de activitate a Consiliului Facultății pe anul de studii 2022-2023;</p> <p>3. Aprobarea planurilor anuale de activitate a echipelor de calitate a departamentelor și a comisiei de asigurare a calității a facultății pentru anul de studii 2022-2023.</p> <p>4. Planul operațional pentru asigurarea calității educației și cercetării la facultatea educație fizică și sport anul de studii 2022-2023;</p> <p>5. Aprobarea Planurilor individuale ale membrilor departamentelor din cadrul Facultății Educație Fizică și Sport și aprobarea planurilor operaționale de cercetare științifică ale departamentelor din cadrul Facultății pentru anul de studii 2022-2023.</p> <p>6. Analiza și aprobarea curriculumurilor pentru anul de studii 2022-2023 la disciplinele asigurate de departamentele pendinte facultății;</p> <p>7. Acțiuni privind organizarea și desfășurarea stagiilor de practică a studenților Facultății Educație Fizică și Sport: practica sportiv managerială (anul IV) specialitatea Antrenament sportiv; practica pedagogică II (anul III), specialitatea Educație fizică; practica tehnologică (anul III), specialitatea Fitness și programe de recreare, Servicii Hoteliere, Turism și Agrement; practica managerială specialitatea Educație, management și marketing în sport (ciclul II masterat); practica de antrenorat II specialitatea Tehnologia antrenamentului sportiv (ciclul II masterat); practica de specialitate la programele Psihopedagogia educației fizice și sportului și Teoria și metodologia culturii fizice (ciclul II masterat).</p> <p>8. Monitorizarea reușitei academice după sesiunea de vară, anul de studii 2021-2022: Ciclul I (licență), Ciclul II (masterat). Analiza rezultatelor sesiunii repetate și promovarea în următorul an de studii;</p> <p>9. Aprobarea tematicii tezelor de licență și de masterat pentru anul de studii 2022-2023;</p> <p>10. Diverse.</p>	<p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Președinții echipelor și comisiei de calitate</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Responsabili de practică din cadrul departamentelor</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Șefii departamentelor</i></p>
Ședința nr.2 19.10.2022	
<p>1. Acreditarea programelor de studii în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport; Problemele și perspective învățământului cu frecvență redusă în cadrul facultății;</p> <p>2. Totalurile stagiilor de practică: analiza rezultatelor academice; analiza chestionarelor de evaluare a stagiilor de practică de către studenții stagiați și unitățile-bază. Măsuri de îmbunătățire a stagiilor de practică.</p> <p>3. Stabilirea și aprobarea în baza reușitei și activismului a celei mai bune grupe academice de la Facultatea Educație Fizică și Sport pentru anul de</p>	<p><i>Decanul, coordonatorii de programe Prodecanul facultății</i></p> <p><i>Responsabili de practică din cadrul departamentelor</i></p> <p><i>Prodecanul facultății</i></p>

<p>studii 2021-2022.</p> <p>4. Acțiuni privind organizarea și desfășurarea stagiilor de practică a masteranzilor Facultății Educație Fizică și Sport: practica de specialitate la programul Tehnologii și management în turism (ciclul II masterat).</p> <p>5. Diverse.</p>	<p><i>Responsabili de practică din cadrul departamentelor</i></p>
<p>Ședința nr.3 30.11.2022</p>	
<p>1. Analiza rezultatelor evaluărilor curente și a gradului de pregătire a studenților și masteranzilor pentru sesiunea de iarnă;</p> <p>2. Aprobarea orarului de susținere a sesiunii de iarnă (zi, frecvență redusă, master) și a formelor de evaluare semestrială a studenților;</p> <p>3. Bilanțul activității științifice și de inovare a personalului academic al Facultății pentru anul calendaristic 2022.</p> <p>4. Implicarea Facultății Educație Fizică și Sport în proiecte naționale și internaționale, mobilitate academică și cooperarea cu facultăți similare din străinătate.</p> <p>6. Totalurile stagiului de practică la programul de master Tehnologii și management în turism: analiza rezultatelor academice; analiza chestionarelor de evaluare a stagiilor de practică de către masteranzii stagiați și unitățile-bază. Măsuri de îmbunătățire a stagiului de practică.</p> <p>7. Aprobarea componenței comisiei pentru evaluarea tezelor de master pentru absolvenții programului Tehnologii Antrenamentului Sportiv (90 credite) în anul de studii 2022-2023.</p> <p>8. Diverse.</p>	<p><i>Șefii departamentelor</i></p> <p><i>Prodecanul facultății</i></p> <p><i>Șefii departamentelor</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Responsabilul de practică din cadrul departamentului</i></p> <p><i>Șefii departamentelor</i></p>
<p>Ședința nr.4 28.12.2022</p>	
<p>1. Analiza activității echipelor de calitate ale departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport;</p> <p>2. Analiza activității comisiilor (de asigurare a calității, știință etc.) din cadrul consiliului Facultății Educație Fizică și Sport în prima jumătate a anului de studii 2022-2023.</p> <p>3. Diverse.</p>	<p><i>Șefii departamentelor</i></p> <p><i>Președinții comisiilor din cadrul consiliului</i></p>
<p>Ședința nr. 5 25.01.2023</p>	
<p>1. Organizarea procesului de evaluare a rezultatelor academice la disciplinele departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport în prima jumătate a anului de studii 2022-2023;</p> <p>2. Sesiunea de iarnă în anul de studii 2022-2023: rezultate cantitative și calitative;</p> <p>3. Organizarea sesiunii repetate pentru studenții restanțieri ai Facultății Educație Fizică și Sport.</p> <p>4. Acțiuni privind organizarea și desfășurarea stagiilor de practică a studenților Facultății Educație Fizică și sport ciclul I (licență): practica de antrenorat (anul III) specialitatea Antrenament sportiv; practica pedagogică I (anul II), specialitatea Educație fizică; practica de inițiere (anul II), specialitatea Fitness și programe de recreare, Servicii Hoteliere, Turism și Agrement.</p> <p>5. Diverse.</p>	<p><i>Șefii departamentelor</i></p> <p><i>Decanul Facultății</i></p> <p><i>Prodecanul facultății</i></p> <p><i>Responsabili de practică din cadrul departamentelor</i></p>
<p>Ședința nr. 6 22.02.2023</p>	

<ol style="list-style-type: none"> 1. Despre frecvența și reușita studenților Facultății Educație Fizică și Sport: Ciclul I (zi, frecvență redusă), Ciclul II (masterat); 2. Informația cu privire la elaborarea tezelor de licență ale studenților absolvenți și susținerea anticipată în cadrul departamentelor; 3. Activitatea științifică studențească în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport pentru anul de studii 2022-2023: organizare și perspective. 4. Situația privind pregătirea studenților către conferințele științifice din cadrul departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport. 4. Diverse. 	<p><i>Decanul și prodecanii facultății</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i> <i>Președintele comisiei științifice în cadrul facultății</i> <i>Șefii de departamente</i></p>
<i>Ședința nr. 7 22.03.2023</i>	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea, aplicarea și eficacitatea sistemului intern de asigurare a calității în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport. 2. Monitorizarea desfășurării lecțiilor practice/seminare, lucrului individual organizat în cadrul Programelor de studii de la Facultatea Educație Fizică și Sport. 3. Monitorizarea traseului profesional și a competitivității absolvenților USEFS (facultății de educație fizică și sport) pe piața muncii. 4. Aprobarea componenței comisiilor pentru examenul de licență și comisiilor de evaluare a tezelor de master pentru absolvenții anului de studii 2022-2023. 5. Diverse. 	<p><i>Președintele comisiei de asigurare a calității din cadrul facultății</i> <i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p>
<i>Ședința nr. 8 26.04.2023</i>	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea subiectelor de evaluare finală (semestrială și licență) în cadrul departamentelor care asigură realizarea programelor de studii la Facultatea Educație Fizică și Sport. 2. Modalitățile de promovare a departamentelor pendinte Facultății educație Fizică și Sport pe parcursul anului de studii 2022-2023. 3. Evaluarea academică a studenților în a doua jumătate a anului de studii 2022-2023: modalități și impact. 4. Diverse. 	<p><i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p>
<i>Ședința nr. 9 17.05.2023</i>	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Bilanțul sesiunii de examinare a absolvenților: Ciclul I (zi, frecvență redusă), Ciclul II, procentul reușitei pe grupe/ani de studii a studenților Facultății Educație Fizică și Sport. 2. Admiterea studenților absolvenți ciclul I și ciclul II spre susținerea Examenului de licență și evaluarea tezelor de master. 3. Rezultatele cercetării științifice ale cadrelor didactice din cadrul departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport; 4. Analiza rezultatelor chestionărilor de evaluare a cadrelor didactice și de evaluare a satisfacției studenților Facultății Educație Fizică și Sport în anul de studii 2022-2023. 5. Oferta educațională a Facultății Educație Fizică și Sport pentru procesul de admitere 2023; 6. Diverse. 	<p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Decanul facultății</i></p> <p><i>Șefii de departamente</i></p> <p><i>Președintele comisiei de asigurare a calității din cadrul facultății</i> <i>Decanul facultății</i></p>
<i>Ședința nr. 10 21.06.2023</i>	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza organizării examenelor de licență și a rezultatelor studenților absolvenți în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport. 	<p><i>Decanul Facultății</i></p>

2. Aprobarea raporturilor de activitate a departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport.
3. Aprobarea raporturilor de activitate a echipelor de asigurare a calității din cadrul departamentelor pendinte Facultății Educație Fizică și Sport.
4. Aprobarea raportului comisiei de asigurare a calității în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport pentru anul de studii 2022 - 2023.
5. Aprobarea rezultatelor preventive a concursului de ocupare a locurilor bugetare a studenților Facultății Educație Fizică și Sport.
6. Aprobarea raportului de activitate a Facultății Educație Fizică și Sport.
7. Diverse

Șefii de departamente

*Președintele comisiei
de asigurare a
calității din cadrul
facultății*

Decanul Facultății

Decanul Facultății

*Președintele
Consiliului Facultății
Educație Fizică și Sport*



*Onoi Mihail,
Dr., conf. univ.*